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Parlamento de Navarra 12 de febrero de 1990 

Serie D: 
CONVENIOS 

Convenio a suscribir con la Administración Central del Estado, para la realización 
de un programa de Farmacovigilancia 

RETIRADA DEL CONVENIO 

En sesión celebrada el día 6 de febrero de 
1990, el Pleno del Parlamento de Navarra se dio 
por enterado del Acuerdo del Gobierno de Navarra 
del día 6 de febrero de 1990, de retirar el proyecto 
de Convenio a suscribir con la Administración Cen- 
tral del Estado para la realización de un programa 

de Farmacovigilancia, cuyo texto fue publicado en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núni. 
6, de 1 de febrero de 1990. 

Pamplona, 7 de febrero de 1990. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 
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Serie E: 
INTERPELACIONES Y MOCIONES 

Resolución sobre concesión de frecuencias de radiodifusión sonora 

APROBACION POR EL PLENO 

En cumplimiento de lo establecido en el ar- 
tículo 110 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra de la «Resolución sobre 
concesión de frecuencias de radiodifusión so- 
nora-, aprobada en la sesión plenaria celebrada el 
día 6 de febrero de 1990. 

Pamplona, 7 de febrero de 1990. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Resolución sobre concesión de frecuen- 
cias de radiodifusión sonora 

EI Parlamento Foral insta al Gobierno de Nava- 
rra a que, en el plazo de un mes, convoque 
concurso público para el otorgamiento de concesio- 
nes de las siete frecuencias del Servicio público de 
Radiodifusión sonora en Ondas Métricas con Modu- 
lación de Frecuencia disponibles en la Comunidad 
Foral. 
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Serie F: 
PREGUNTAS 

Pregunta sobre diversos extremos relacionados con la participación de Navarra en 
la «Expo 92» de Sevilla 

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL DEL GRUPO MIXTO D. RAMON AROZARENA 
SA NZBE RRO 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión 
celebrada el día 5 de febrero de 1990, acordó 
admitir ,a trámite la pregunta formulada por el 
Parlamentario Foral del Grupo Mixto D. Ramón 
Arozarena Sanzberro sobre diversos extremos rela- 
cionados con la participación de Navarra en la ((Expo 
92,) de Sevilla, para la que se solicita respuesta 
oral ante la Comisión correspondiente, que será la 
Comisión de Presidencia e Interior. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra. 

Pamplona, 6 de febrero de 1990. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Texto de la pregunta 
RAMON AROZARENA SANZBERRO, Parla- 

mentario de Euskadiko Ezkerra, integrado en el 
Grupo Mixto, al amparo de lo preceptuado en el art. 
183 y concordantes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas para 
su respuesta oral en Comisión: 

ANTECEDENTES 
EI pasado día 18, con motivo de su presencia 

en Pamplona por motivos particulares, el Comisario 

General de la Expo 92 se entrevistó con el Presi- 
dente del Gobierno. En declaraciones a la prensa el 
Comisario General manifestó que Navarra m u y  
especialmente. estaba interesada en participar en 
la Expo 92. 

Comoquiera que a principios de año la prensa se 
hizo eco de diversas opiniones, singularmente las 
del Presidente de la Comunidad de Castilla-La 
Mancha, que hablaban del elevado coste que 
supondría la presencia de un pabellón en la Expo 
92, conviene que el Gobierno responda a las 
siguientes preguntas: 

PREGUNTAS 

1. ‘Ha decidido el Gobierno que Navarra 
participe con pabellón propio en la Expo 92 de 
Sevilla? ‘Llegó el Presidente a algún acuerdo con 
el Comisario General de la Expo 92? 

2. ‘Cuál va a ser el coste de dicho pabellón 
para las arcas navarras? ‘Lo considera razonable 
en función de los beneficios que pudieran obte- 
nerse? ‘Piensa financiarlo únicamente con cargo a 
los Presupuestos o espera lograr otras formas de 
financiación? 

En Pamplona-lruñea a 29-1-1 990.-Ramón Aro- 
zarena Sanzberro. 
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Parlamento de Navarra 12 de febrero de 1990 

Serie 1: 
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Reuniones celebradas en ei mes de enero de 1990 

MESA Día 12: 

Día 10, a las 12 horas. 
Día 17, a las 12 horas. 

- Departamento de Educación y Cultura. 
- Departamento de Salud. 

- Departamento de Industria, Comercio y Tu- 

- Departamento de Trabajo y Bienestar Social. 

Día 15: 
MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES 

rismo. Día 29, a las 12 horas. 

COMISION DE ECONOMIA Y HACIENDA 
(Sesiones informativas) 

- Departamento de Economía y Hacienda. 
- Departamento de Presidencia e Interior. 

- Departamentos de Administración Local y Or- 
denación del Territorio, Vivienda y Medio 
Ambiente. 

Día 10: 

Día 11: 

Día 16: 
- Departamento de Agricultura, Ganadería y 

- Departamento de Obras Públicas, Transpor- 
Montes. 

tes y Comunicaciones. 

Días 30 y 31: 
- Debate y votación del Proyecto de Ley Foral 

de Presupuestos Generales de Navarra para 
el ejercicio de 1990 y de las enmiendas 
presentadas al mismo. 

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General de la 
Cámara en ei mes de enero de 1990 

Día 2 Cámara, del Sr. D. José M.” Martínez-Pe- 
ñuela Virseda. 

seda sobre la no invitación al Parlamento de 
Navarra a los actos conmemorativos del Cente- 
nario de Julián Gayarre. 

Día 5 
- Escrito del Ayuntamiento de Lecumberri, apoyan- 

do el proyecto de construcción de la Autovía. 

Día 8 

-Resolución del Director General del Departa- 

- Contestación de la Diputación Foral a la pregunta 

que permita al Ayuntamiento de Bertizarana 
solventar la pérdida de ingresos por efecto de la 
exención de contribuciones, formulada por el 
Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna. 

sobre si el Gobierno ha previsto alguna fórmula - Escrito de D. José M.” Martínez-Peñuela Vir- 

Día 4 

- Escrito del Hospital de Navarra comunicando la 
compatibilización de las tareas profesionales con 
las del cargo de Secretario de la Mesa de la 

5 



Parlamento de Navarra 12 de febrero de 1990 

mento de Educación, autorizando modificación 
presupuestaria por transferencia entre líneas. 

Dia 9 
- Contestación de la Diputación Foral a la pregunta 

sobre la adquisición del edificio número 50 de la 
calle Zapatería de Pamplona, para sede del 
Ateneo Navarro, formulada por el Grupo Parla- 
mentario Eusko Alkartasuna. 

- Comparecencia para que el Gobierno de Navarra 
dé cuenta de la ejecución de los presupuestos 
del Departamento de Salud para 1989, solicitada 
por el Parlamentario Foral del Grupo del Centro 
Democrático y Social D. José M." Martínez- 
Peñuela Virseda. 

- Oficio del Tribunal Superior de Justicia de Nava- 
rra en relación con el recurso contencioso-admi- 
nistrativo n." 1270188, interpuesto por la Junta 
de Personal del Parlamento de Navarra. 

- Acuerdo del Gobierno de Navarra de 18 de 
diciembre de 1989, por el que se realiza una 
transferencia de crédito. 

-Ordenes Forales de los Consejeros de Obras 
Públicas, Transportes y Comunicaciones y de 
Economía y Hacienda del Gobierno de Nava- 
rra, de 18 y 28 de diciembre de 1989, por las 
que se autorizan diversas modificaciones presu- 
puestarias. 

- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Presu- 
puestos Generales de Navarra para el ejercicio 
de 1990, presentadas por el Parlamentario Foral 
del Grupo Mixto D. José Antonio Eder Esarte. 

Dia 11 

- Escrito de D. Miguel Angel Echeverría Ganuza, 
notificando su dimisión como Consejero Asesor 
del Ente Público RTVE en Navarra. 

- Orden Foral de 26 de diciembre de 1989 del 
Consejero de Agricultura, Ganadería y Montes 
del Gobierno de Navarra, encargando diversos 
trabajos relacionados con las ayudas a la produc- 
ción de aceite de oliva. 

Dia 12 

- Solicitud de información sobre varios estudios 
realizados sobre el parque de vehículos y su 
distribución territorial en Navarra, presentada 
por el Parlamentario Foral del Grupo Mixto D. 
José Antonio Eder Esarte. 

Dia 16 

- Escrito de D. Javier Lora Jaunsaras comuni- 
cando su dimisión como Consejero Asesor del 
Ente Público RTVE en Navarra. 

Dia 17 

- Oficio del Gobierno de Navarra adjuntando escrito 

de la C.E.E. sobre el programa de acción para 
la aplicación de la carta comunitaria europea de 
los derechos sociales fundamentales de los tra- 
bajadores. 

Día 18 

- Contestación de la Diputación Foral a la pregunta 
sobre diversas cuestiones relacionadas con el 
censo de población, formulada por el Parlamen- 
tario Foral del Grupo Unión del Pueblo Navarro 
D. Javier Pomés Ruiz. 

- Información remitida por el Gobierno de Navarra, 
en relación con el artículo 42 de la Ley Foral de 
Presupuestos para 1989, correspondiente al 4." 
trimestre. 

- Información remitida por el Gobierno de Navarra, 
sobre las operaciones realizadas en el 4." tri- 
mestre de 1989, sobre autorizaciones de la Ley 
Foral de la Hacienda Pública. 

-Acuerdos del Gobierno de Navarra de 28 de 
diciembre de 1989, aprobando diversas transfe- 
rencias de créditos. 

-Ordenes Forales de los Consejeros de Econo- 
mía y Hacienda y Agricultura, Ganadería y 
Montes, del Gobierno de Navarra, aprobadas 
entre los días 12 y 30 de diciembre de 1989, 
autorizando modificaciones presupuestarias. 

Dia 19 

- Escrito del Alcalde del Ayuntamiento de Tafalla 
informando de la entrevista con el Consejero de 
Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones 
del Gobierno de Navarra, en relación con la 
variante. 

Dia 20 

- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Presu- 
puestos Generales de Navarra para 1989, pre- 
sentadas por el Grupo Parlamentario del Centro 
Democrático y Social. 

- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Presu- 
puestos Generales de Navarra para 1989, pre- 
sentadas por el Grupo Parlamentario Eusko 
Al kartasuna. 

-Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Presu- 
puestos Generales de Navarra para 1989, pre- 
sentadas por el Parlamentario Foral del Grupo 
Mixto D. Ramón Arozarena Sanzberro. 

Día 22 

- Escrito de D. José Antonio Eder Esarte solici- 
tando información sobre diversos extremos rela- 
cionados con el personal contratado laboral. 

- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Presu- 
puestos Generales de Navarra para 1989, pre- 
sentadas por el Grupo Parlamentario Socialista. 
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- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Presu- 
puestos Generales de Navarra para 1989, pre- 
sentadas por el Parlamentario Foral del Grupo 
Mixto D. Ramón Arozarena Sanzberro. 

- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Presu- 
puestos Generales de Navarra para 1989, pre- 
sentadas por el Grupo Parlamentario Popular. 

- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Presu- 
puestos Generales de Navarra para 1989, pre- 
sentadas por el Grupo Parlamentario Unión del 
Pueblo Navarro. 

Día 23 

- Oficio del Gobierno de Navarra notificando diver- 
sas rectificaciones en el Proyecto de Ley Foral de 
Presupuestos Generales de Navarra para 1990. 

Día 24 

- Escrito de D. Enrique Gastón Sanz en relación 
con la problemática existentes en la Escuela 
Universitaria de Trabajo Social de Navarra. 

Día 26 

- Escrito remitido por el Tribunal Constitucional, 
admitiendo a trámite recurso de inconstitucionali- 
dad 2603/89, contra el artículo 46.1 de la Ley 
Foral de Presupuestos de Navarra para el ejerci- 
cio de 1984. 

- Acuerdo del Gobierno de Navarra en relación con 
las enmiendas a los Presupuestos de Navarra 
para 1990 que suponen aumento de gastos o 
disminución de ingresos. 

Día 29 

- Escrito de D. Francisco Galán Soraluce puntuali- 
zando diversas manifestaciones del Presidente 
de la Confederación del Ebro, relativas al abas- 
tecimiento de aguas de Tudela. 

Día 30 

- Pregunta sobre diversos extremos relacionados 
con la participación de Navarra en la Expo 92 de 
Sevilla, formulada por el Parlamentario Foral del 
Grupo Mixto D. Ramón Arozarena Sanzberro. 

- Informe emitido por la Cámara de Comptos sobre 
la legalidad de las modificaciones presupuesta- 
rias realizadas mediante el Acuerdo y Ordenes 
Forales del Gobierno de Navarra remitidos al 
Parlamento durante el mes de noviembre de 
1989. 

Día 31 

-Contestaciones de la Diputación Foral a las 
siguientes preguntas: 
0 Sobre la concesión de un préstamo al Sindi- 

cato de Riegos de la Nava y Alhama, de 
Cintruénigo, formulada por el Parlamentario 
Foral del Grupo Unión del Pueblo Navarro D. 
Miguel Sanz Sesma. 

0 Sobre la evaluación de daños causados por la 
reciente plaga en los cultivos de cereal de la 
Zona Media y Montaña de Navarra, formulada 
por el Parlamentario Foral del Grupo Unión del 
Pueblo Navarro D. Andrés Basterra Layana. 

0 Sobre el número de agricultores y ganaderos 
que han solicitado acogerse a las ayudas 
establecidas por el Gobierno de Navarra en 
relación con la (<Mesa de la Sequía,,, formu- 
lada por el Parlamentario Foral del Grupo 
Unión del Pueblo Navarro D. Andrés Basterra 
Layana. 

- Contestación de la Diputación Foral a la pregunta 
sobre la potenciación de la práctica del esquí de 
fondo en los Valles de Salazar y Roncal, formu- 
lada por el Parlamentario Foral del Grupo Mixto 
D. José Antonio Eder Esarte. 
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